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ATA  DA  8ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO  DO  INSTITUTO  LATINO-
AMERICANO  DE  TECNOLOGIA,
INFRAESTRUTURA  E  TERRITÓRIO  –
ILATIT,  REALIZADA EM VINTE E SEIS
DE  OUTUBRO  DE  DOIS  MIL  E
DEZESSETE.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, com início às quatorze horas e
doze minutos minutos, na sala Mercosul 1, no Parque Tecnológico de Itaipu, localizada à avenida
Tancredo  Neves,  nº  6731 -  Foz  do  Iguaçu,  estado  do Paraná  -  teve  início  a  oitava  reunião
ordinária do Conselho do Instituto Latino-Americano de Tecnologia, Infraestrutura e Território –
ILATIT,  sob  presidência  do  Diretor  do  Instituto,  professor  Oswaldo  Hideo  Ando  Júnior.
Estiveram presentes  os  seguintes  conselheiros  com direito  a  voz  e  voto:  A)  Vice-diretor  do
ILATIT:  Jiam  Pires  Frigo.  B)  Vice-Coordenador  do  Centro  Interdisciplinar  de  Arquitetura,
Território e  Design -  CITAD: professor  André  Luís  André;  C) Vice-Coordenador  do Centro
Interdisciplinar  de  Tecnologia  e  Infraestrutura:  professor  José  Ferreira  da  Silva  Júnior.  D)
Representante  da  Comissão  Acadêmica  de  Ensino:  professora  Juliana  Pires  Frigo.  E)
Representante  da  Comissão  Acadêmica  de  Extensão:  professor  Joylan  Nunes  Maciel.  G)
Representantes docentes: professor Gabriel  Rodrigues da Cunha e professor Ulises Bobadilla
Guadalupe.  H) Representante TAE: Carla  Janaina Skorek Branco.  I) Representante discente:
Loise  Rissini  Kramer.  O Diretor  Oswaldo  Hideo  Ando  Junior  saudou os  presentes  e  partiu
primeiramente para a pauta única do dia:  1. Ordem do Dia: 23422.008149/2017-28 – Eleição
de  membros  conselheiros  Discentes  e  TAE's  do  CONSUNI-ILATIT:  O  relator  Ulises
Bobadilla Guadalupe fez a leitura da relatoria elaborada, repassando histórico, fundamentos do
pedido e considerações, dando o parecer conclusivo favorável à aprovação do processo eleitoral
para eleição dos membros, assim como é favorável à Decisão ad referendum CONSUNI ILATIT
001 de 22 de setembro de 2017. Isto feito, o Presidente franqueou a palavra aos conselheiros.
Como  não  houve  manifestações,  foi  possível  realizar  a  votação  do  item:  aprovado  por
unanimidade.  2. Expediente: 2.1 Informes:  O Presidente apresentou a representante discente
eleita, Loise Rissini Kramer, que fez uma breve fala expondo quatro demandas dos pares: 01 –
Docentes  para  os  cursos  mais  novos  do  ILATIT;  02  –  A  uniformização  das  disciplinas
equivalentes  das  Engenharias;  03  –  Avaliação  Institucional;  e,  04  –  Criação  de  e-mails
institucionais  para  Centros  Acadêmicos.  Os  demais  conselheiros  deram  informações  e
comentaram acerca do que era de conhecimento deles no momento sobre as vagas docentes, o
andamento  dos  trabalho  da  Comissão  de  Uniformização  das  disciplinas  de  Engenharias  da
UNILA e sobre a implementação da avaliação institucional, ficando para verificação posterior a
questão dos e-mails dos Centros Acadêmicos. O professor André Luís André relatou que seria
interessante para o ILATIT ter  um profissional  de Pedagogia na equipe,  para auxiliar  nestes
trabalhos de unificação de disciplinas, no qual o CITAD também vem trabalhando, buscando

1     Ata aprovada na 9ª reunião ordinária do Conselho em 14/12/2017.
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disciplinas comuns entre Arquitetura e Urbanismo e Geografias. O professor José Ferreira da
Silva Júnior complementou as informações no sentido de que posteriormente à unificação de
disciplinas do núcleo comum de engenharias, deveria se olhar para o próprio Ciclo Comum de
Estudos da UNILA. 2.2 Aprovação da ata da 7ª reunião ordinária: a conselheira Carla Janaina
Skorek Branco solicitou fazer a aprovação da ata da 7ª reunião, fazendo a observação de que não
a alterou com o pedido de inclusão do professor Manuel Salomon Salazar Jarufe, pois a ata foi
feita por uma colega que já não se encontrava na UNILA à data do pedido de alteração do
representante  docente.  Desta  forma  ficou registrado nesta  ata  da  8ª  reunião  ordinária  o  que
deveria estar inserido na ata da 7ª reunião ordinária: “a manifestação da representante discente
apoiada e complementada pelo professor Manuel Salomon Salazar Jarufe e outros solicitando
que a direção tome providências no sentido de levar para discussão no CONSUN as demandas
prioritárias  do  Instituto  como  são:  completar  o  quadro  de  docentes,  infraestrutura  mínima
necessária e consolidar uma estrutura eficiente de gestão do instituto e da Universidade.”. Isto
feito, a ata pôde ser votada: ata aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido,
deu-se por encerrada a sessão, às quinze horas e dezessete minutos, e eu, Carla Janaina Skorek
Branco, lavrei a presente Ata que, uma vez aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do
Conselho. Integra a presente Ata, a lista de presença dos demais conselheiros e participantes
ouvintes.

Carla Janaina Skorek Branco
Assistente em Administração

Oswaldo Hideo Ando Júnior
Presidente do CONSUNI-ILATIT
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